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A Nébih a nyár folyamán is fejleszti az eGN-t
Folyamatos az elektronikus Gazdálkodási Naplót érintő fejlesztői munka a nyár során is, melynek
eredményeként a Nébih újabb frissítésekkel teszi egyre könnyebbé a gazdálkodók eGN-ben való
adminisztrációs feladatait. Az aktuális fejlesztéseknek köszönhetően többek között egyszerűbbé vált a
tábla keresése a termőhely örökítés során, ismét felvehetőek a korábban lezárt jogosultságok,
valamint a továbbiakban jelölhető lesz az őszi növénykultúra a hasznosítás űrlapon.

Az előző évről történő termőhely örökítés során immáron rá lehet keresni az örökítendő1.
termőhelyek tábla azonosítójára és EK számára, így könnyítve az adott tábla keresését.
A legeltetés műveletnél szűkítve lett a megadható állatfajok listája a legeltethető fajokra. 2.
A félreértések elkerülése érdekében, a hivatal módosította a jogosultságokhoz tartozó3.
dátummezők elnevezését a „Termőhely adatok rögzítése” ablakban. Fontos, hogy ezek a
technikai mezők nem a jogcímek vállalására vonatkozó dátumot, hanem a jogcím rögzítésének
dátumát tartalmazzák, és kitöltésük a jogcím felvételével automatikusan történik. A jogcím arra
az évre vonatkozik, amelyik naplóban szerepel, függetlenül attól, hogy a jogosultság felvétele
mikor történt!
Sor került az „Egyéb” növényvédő szer megadásának kivezetésére is. A fejlesztésnek4.
köszönhetően kizárólag a listában szereplő készítmények kiválasztására van lehetőség.
Amennyiben a legördülő listában a gazdálkodó nem találja a keresett növényvédő szert, először
ellenőrizze, hogy valóban növényvédelmi hatású készítményről van-e szó. Ebben segítséget
nyújtanak a Nébih keresője is: https://novenyvedoszer.nebih.gov.hu/Engedelykereso/kereso
Amennyiben a rögzítendő növényvédő szer valóban nem szerepel az eGN listában, a
készítmények felvételét az egn@nebih.gov.hu címen lehet kérvényezni.
Folyamatban van a naplóvezetés naptári évre történő átállítása, melynek első fejlesztési5.
lépéseként megvalósult az őszi (következő évi) növénykultúra hasznosítás űrlapon való
jelölhetősége. A későbbiekben az ott jelölt hasznosításokat a termőhellyel együtt csoportosan át
lehet majd másolni a következő évi naplóba.
A frissítési csomaggal hibajavításokat is végzett a hivatal: az ’I-m” rövidítés beírásával6.
kereshetővé vált az I-Maza növényvédő szer. Emellett a „Termőhely adatok rögzítése”
ablakban, korábban lezárt jogosultság ismételt felvételénél az eddig inaktív „+” jel aktiválására
is sor került. Ezáltal az egyszer már lezárt jogosultságok ismét felvehetővé váltak. 
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